Pregunta 2 (morfologia, maximo 1 punto, 0,25 puntos por respuesta). De las siguientes palabras analice

morfolégicamente solo cuatro.
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equitatu iussit
rebus mandarent
legionum se
sustinere fugae

» Responda en este pliego a:

Traduccién del texto de la pregunta 1 (maximo 4 puntos).

Analisis morfolégico de cuatro palabras de las ocho de la pregunta 2 (maximo 1 punto).
Dos de las cuatro cuestiones de la pregunta 3 (maximo 1 punto).

Dos de las cuatro cuestiones de la pregunta 4 (maximo 2 puntos).

Dos de las cuatro cuestiones de la pregunta 5 (maximo 2 puntos).

» Agrupaciones de preguntas que sumen mas de 10 puntos o no coincidan con las indicadas conllevaran la

anulacion de la(s) ultima(s) pregunta(s) seleccionada(s) y/o respondida(s).

re

PEGAR AQUI LA CABECERA ANTES DE ENTREGAR EL EXAMEN

Pregunta 1 (traducciéon. Maximo 4 puntos).
La llegada de los soldados romanos causa la desbandada del ejército enemigo.

His rebus cognitis, Caesar praemisso equitatu confestim legiones subsequi iussit. Sed ea

celeritate atque eo impetu milites ierunt’, ut hostes impetum legionum atque equitum sustinere non

possent ac se fugae mandarent.

"Perfecto de eo

Traduccion:

Pregunta 3 (sintaxis, maximo 1 punto, 0,5 puntos por respuesta). Responda sélo a dos de las cuatro cuestiones.

Cuestion 1. Analice sintacticamente (arriba, en el texto) la oracién: ut hostes impetum legionum atque equitum

sustinere non possent

Cuestién 2. Senale dos infinitivos del texto y diga su funcion:

Cuestion 3. Analice internamente esta secuencia y diga qué funcién tiene en el texto: praemisso equitatu

Cuestion 4. Analice internamente y diga la funcién del sintagma: ea celeritate atque eo impetu

Pregunta 4 (léxico, maximo 2 puntos, 1 punto por respuesta). Responda a dos de las cuatro cuestiones.

Cuestion 1. Escriba la evolucién fonética del latin al castellano de celeritate e indique el resultado de esa evolucion:

Cuestion 2. Diga qué significa en espafol "cognitivo" y con qué término del texto se relaciona:

Cuestion 3. Diga un término del espafiol relacionado etimolégicamente con hostes y explique su significado:

Cuestion 4. Escriba la evolucién fonética del latin al castellano de sustinere e indique el resultado de esa evolucion:



Pregunta 5 (literatura, legado y mundo romano, maximo 2 puntos, 1 punto por respuesta). Responda a dos de Cuestion 3. Explique el papel de la Eneida de Virgilio en el proyecto de Augusto.

las cuatro cuestiones.

Cuestion 1. Senale las principales caracteristicas de la comedia palliata y mencione a sus principales representantes.

Cuestién 4. Indique las causas de la decadencia de la oratoria en época imperial.

Cuestion 2. Senale las principales caracteristicas de la elegia latina y nombre a sus principales representantes.



